

《无畏契约》上海大师赛落幕

顶尖电竞赛选择上海的理由



端午前的周日,梅奔文化中心,浪奔浪流,难以遏制的激情澎湃。连周遭站岗的安保遇到好奇发问的路人,都能答出:“今天的重要活动是游戏比赛。”不过这并不确切。全场过万年轻人的激昂,都倾注于一项还很新的电竞赛事——《无畏契约》上海大师赛决赛。最终,太平洋赛区的Gen.G战队以3比2击败了Team Heretics拿下冠军。

“我知道你为了什么而来”——过去两周时间里,几乎每个到达浦东机场的人,都不会错过写着这句话的大广告牌。这是上海大师赛的宣传输出。近1000名为《无畏契约》来到上海的工作人员和比赛选手,以及无数热血沸腾的观众,其实都明白他们为什么而来——最原汁原味的体验,由上海呈现!

回家

作为全球领先的游戏公司,拳头旗下的《无畏契约》已拥有亿万玩家。作为最高规格体系之一,《无畏契约》上海大师赛所引发的热烈关注,在赛场之内,亦在赛场之外。拳头游戏电竞管理副总裁、拳头游戏中国电竞负责人苏志立诚意满满,他说:“其实《无畏契约》中国赛区成立时间还未满一年。第一年就能把如此高规格的赛事带到中国,首先证明我们对国服玩家的尊重,让他们能够现场亲身体验《无畏契约》电竞赛事的魅力。”在《无畏契约》体系中,大师赛的规模和重要程度仅次于全球总决赛。上海是一个稳妥的选择,上海是拳头游戏最熟悉的中国城市。这里有硬件,有粉丝基础,有过去各项大赛成功举办过的经验。

所以,《无畏契约》电竞全球负责人里奥·法瑞亚用“回家”形容大师赛来到上海,“非常熟悉,非常期待”。但这一次“回家”,三天前却开始让法瑞亚和他的同事们担心起来。本次上海大师赛分为两个阶段。第一阶段(5月23日至6月3日)在无畏竞技场举行,第二阶段(6月7日至6月9日)移师梅奔文化中心。“当看到来自中国的队伍没有走到最后,我们其实是有一点紧张的。都是国外的战队,中国粉丝会如何应对?”既然是“回家”,家里人自然是无条件地给予拥抱。法瑞亚的担心是多余的。“来到这里,我发现这座《无畏契约》赛事历史上最大规模的场馆,已经全都坐满了。我们的门票也在非常短的时间内一售而空。再来看看如此无敌的现场气氛,中国的粉丝文化,是最完美的。”法瑞亚说。

共赢

对于拳头游戏来说,这是一场没有风险的“冒险”。相比其他赛区,中国起步晚了近三年。中国的战队,还需游戏社区环境和电竞赛事的磨炼,但中国的市场却早已准备就绪。全球领先的电竞赛事制作水准,商业化能力……统统具有积极的指向性。《无畏契约》工作室全球负责人安娜·唐隆表示,在世界各地举办的赛事中,上海是最特别的一个。“我不仅在比赛场馆里遇到玩家,还能和年轻人在城市的街头一起联欢。”苏志立是有经验的,“每次来到中国举办国际赛事,除了赛事期间引发很多的话题和关注度,赛事过后我们依旧会保持热度和关注度。这样,除了游戏可以维持它的增长,我们的整个商业体系也会因为盛大的赛事活动,以及那么多人的关注,有更快的提升。”

赛场内的火爆,延伸至赛场外。复兴公园的INS乐园,成了电竞的基地。早上这里是主题漫展,晚上则是夜市派对,《无畏契约》的潮流与个性在此完成交汇。对于上海来说,这些场内外的精彩,是让一项又一项顶尖赛事接踵而至的原因之一。赛事多了,粉丝成熟了,产业链丰富了,生态健康了……达成了良性循环,前路也越走越宽。17天,12支队伍,24场比赛,《无畏契约》上海大师赛告诉世界上海电竞的“无畏”与决心——你永远可以相信上海。

本报记者 华心怡

今晚生死战 韩国不会让这一分国足能拿到吗?



▲ 主帅伊万科维奇在赛前新闻发布会上

▶ 费南多(左)在赛前训练中
本文图片 新华社



今晚,世预赛亚洲区36强赛最后一轮小组赛,国足做客韩国力拼一个18强席位。面对实力强于自己的对手,目标至少1分的国足很可能变阵出击。

上轮主场打平泰国队后,国足积8分,领先后者3分。末轮,泰国队迎战小组提前出局的新加坡队,国足做客韩国队。若拿到1分,即便泰国队击败新加坡队,国足也能确保晋级18强赛。但要从世界杯16强队伍韩国身上抢到一场平局,非常不易。一来“太极虎”要捍卫主场荣誉;二来,考虑到18强赛按照国际足联排名决定各小组第一档球队,为避开日本、伊朗这样的强敌,即便已经提前晋级,“太极虎”也不敢有所怠慢。

韩国队临时主帅金度勋表示不会有任何“放水”的想法,“这是一场可以影响韩国队今后方向的比赛。为了获得18强赛种子队名额,我们迫切需要战胜中国队,我鼓励队员们集中精力打好这场比赛。”金度勋还谈到了韩国队要警惕国足的地方,“比赛中,我们要特别防范中国队的长传球和反击战术。”

这两天的训练,韩国队的头号球星孙兴慜都出现在队伍中。热刺前锋说:“上一次客场击败中国队的比赛并不容易。这场比赛同样困难。在首尔踢球,这是一场必须取胜的比赛。”

对手丝毫没有松懈,首尔之战国足没有退路。人员方面,中泰之战后外籍前锋阿兰受伤,没有跟队来到韩国,但武磊解禁可以出场,张玉

宁也参加了分组对抗。上场首发的右边卫王振澳同样有伤,今晚可能由杨泽翔替代。同时,主帅伊万科维奇临时征调了北京国安的左后卫李磊。谈到可能首次披挂国足战袍出战,申花后卫杨泽翔说:“我们肯定是要去拼对手,毕竟对手实力比我们强,然后我觉得我们还是要放平心态。不管什么时候,主力也好,替补也好,我会百分之百地去准备好教练让我上场的机会。”

考虑到韩国队拥有孙兴慜、黄仁范等进攻实力很强的球员,国足在阵型配置上首先保证攻防均衡,尤其是中后场。对于会否首次改变单后腰打法,伊万一改上轮毫无保留的态度,选择闭口不谈,“这样的话题应该留在更衣室,现在不是透露阵容的好时机。”

上届世预赛亚洲区12强赛中,伊万麾下的阿曼队曾在客场1比0击败日本队。对于能否带领国足复制神奇,伊万说:“可以肯定的是,针对韩国队这样强大的对手,我们会有相应的战术部署。我相信中国队球员都做好了准备,会在场上全力以赴,制造惊喜。”

本报记者 金雷

收视指南

央视五套今天19时将转播世界杯亚洲区预选赛第二阶段小组赛中国队与韩国队比赛实况。

CCTV5+今天20时30分将转播世界女排联赛中国香港站中国队与保加利亚队比赛实况。

国际邀请赛U19国足击败韩国队夺冠

申花小将刘诚宇梅开二度



刘诚宇庆祝进球 图 新华社

本报讯(记者 金雷)昨天在陕西渭南结束的国际足球邀请赛上,中国U19男足2比0击败韩国U19队,以2胜1平的成绩获得冠军。

本次比赛U19男足先1比0击败越南队,接着与乌兹别克斯坦队0比0战平,末轮迎战同为1胜1平的韩国队。双方在上半场均未能进球。下半场,王钰栋主罚任意球,蹭到对方人墙后变线,无人防守的刘诚宇门前抢点头球破门。

为扳平比分,韩国队此后压上进攻,中国队随即打出快速反击。接到队友大脚传中后,刘诚宇在左路一路奔袭至禁区,小角度抽射破门。2比0,U19男足拿到了组建后的第一座赛事奖杯。

本次比赛虽然是邀请赛,但对于球队备战未来的U20亚洲杯有重要意义。受邀的队伍中,韩

国队是亚洲传统劲旅,青少年球队成绩一直不错。乌兹别克斯坦队在最近几届亚青赛有出色表现。久尔杰维奇带领的中国队能在本次赛事中夺冠相当不容易,涌现王钰栋、刘诚宇、宁方泽等几名特点突出的球员。

连入两球击败韩国队的刘诚宇来自申花梯队,此前他刚刚代表中国队赢得了国际中体联世界杯冠军。在对阵乌干达队的决赛中,担任前锋的刘诚宇攻入两球,中国队2比2战平对手,依靠点球决胜捧起奖杯。回顾本次渭南国际邀请赛,刘诚宇表示队伍是越打越好,“我们遇到的对手一个比一个强,球队憋着一股劲,拿下了冠军。”

本赛季刘诚宇进入申花一线队名单,是俱乐部重点培养的年轻队员。



Gen.G战队夺得上海大师赛冠军